
 

 

 

Pregunta escrita

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Josep Maria CRUSET
DOMÈNECH

Diputado



 

 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

 

Josep Maria Cruset i Domènech, en la seva qualitat de diputat de Junts per Catalunya i a 

l'empara del que es disposa en els articles 185 i s.s. del Reglament de la Cambra, 

formula al Govern les següents preguntes, sol·licitant la resposta per escrit.  

 

El darrer passat mes de setembre, després de quasi 13 anys des de la redacció del 

projecte per part del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino, es va iniciar 

a Miami Platja l'obra coneguda com a "Passeig marítim de les Cales de Miami", un 

projecte llargament desitjat i que va ser motiu d'alegria per a tots els veïns de Miami i 

Mont-roig del Camp,  

 

Sense cap mena d'avís previ a la ciutadania i, pràcticament quan les obres haurien 

d'haver finalitzat atès que el termini d'execució era de 6 mesos, s'han aturat sine die les 

obres, deixant l'espai de l'actuació en un alt estat de degradació i perillositat.  

 

Per qui motiu s'han aturat les obres del projecte "Recuperación medioambiental  y 

paisajística de las Calas de Mont-roig del Camp (Tarragona), entre los mojones M-137 y 

M-275 del deslinde ratificado por O.M. 05/08/02"? 

 

S'ha informat en temps i forma a l'Ajuntament de Mont-roig del Camp de l'aturada de 

les obres? 

 

Per què no s'ha informat adequadament al veïnatge de Mont-roig del Camp de l'aturada 

de les obres?  

 

Quan està previst reprendre les obres actualment aturades? 

 

Quan està previst que finalitzin les obres aturades?  

 

En el cas que sigui necessària la redacció d'un modificat del projecte, es realitzarà una 

fase de participació ciutadana? 

 

 

     

   Congrés dels Diputats, 2 d'abril de 2024 

 

 

   Josep Maria Cruset i Domènech 

   Diputat 

   Grup Parlamentari Junts per Catalunya 

 



 

 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Josep Maria Cruset i Domènech, en su calidad de diputado de Junts per Catalunya y al 

amparo de lo que establece el artículo 185 y ss del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

El pasado mes de septiembre, después de casi 13 años desde la redacción por parte del 

Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino, se inició en Miami Platja la obra 

conocida como "Paseo marítimo de les Cales de Miami", un proyecto ampliamente 

deseado y que fue motivo de alegría para todos los vecinos de Miami y Mont-roig del 

Camp.  

 

Sin aviso previo a la ciudadanía y, prácticamente cuando las obras tendrían que haber 

finalizado ya que el plazo de ejecución era de 6 meses, se han paralizado sine die las 

obras, dejando el espacio de la actuación en un estado de degradación y peligrosidad.  

 

¿Por qué motivo se han paralizado las obras del proyecto "Recuperación 

medioambiental y paisajística de las Calas de Mont-roig del Camp (Tarragona), entre los 

mojones M-137 y M-275 del deslinde ratificado por O.M. 05/08/02"? 

 

¿Se ha informado en tiempo y forma al Ayuntamiento de Mont-roig del Camp de la 

paralización de las obras? 

 

¿Porque no se han informado adecuadamente a la vecindad de Mont-roig del Camp de 

la paralización de las obras?  

 

¿Cuándo está previsto retomar las obras actualmente paralizadas? 

 

¿Cuándo está previsto que finalicen las obras paralizadas?  

 

¿En el caso que sea necesario la redacción de una modificación del proyecto, se realizará 

una fase de participación ciudadana?  

 

     

    

 

Congreso de los Diputados, a 2 de abril de 2024 

 

 

   Josep Maria Cruset i Domènech 

   Diputado 
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   Grupo Parlamentario Junts per 

Catalunya 

02 ABR. 2024 18:56:40 Entrada: 19047




